



З початку року 20 криворіжців скористалися можливістю відкрити власну справу за допомогою Криворізького центру зайнятості

На виконання соціальних ініціатив Президента України, спрямованих на впровадження активної політики зайнятості та створення нових робочих місць було розроблено новий Закон «Про зайнятість населення», який набув чинності з початку поточного року. Законом передбачено низку новацій, які мають змінити ситуацію на ринку праці. Розширено і вдосконалено й інші ініціативи, які діяли у попередніх законодавчих актах, зокрема можливість отримати допомогу у центрах зайнятості на відкриття власної справи.

Станом на кінець березня поточного року на обліку у міському та районних центрах зайнятості перебуває 5 тисяч 600 незайнятих громадян, з яких 4 тисячі 700 мають статус безробітного. Від початку кожного, хто звертається до центру зайнятості за допомогою супроводжує персональний консультант, який пропонує декілька варіантів працевлаштування. Серед них і можливість відкрити власну справу. Так лише у 2012 році 92 криворіжця отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності. Нещодавно ще 20 безробітних скористалися цією можливістю.

Одноразова допомога на відкриття власної справи – це одна з форм активної підтримки незайнятого населення. Цим правом може скористатися кожен кому виповнилося 18 років, хто перебуваючи на обліку у центрі зайнятості протягом місяця не знайшов відповідної роботи і пройшов необхідне тестування та навчання.

Серед необхідних умов - бажання і «свіжі» ідеї, наявність бізнес-плану та знання основ підприємницької діяльності.

Всі бізнес - проекти виносяться на розгляд комісії до складу якої входять працівники центру зайнятості, міської влади, підприємців. У разі отримання дозволу претендент на виплату має протягом 10 днів звернутися до центру зайнятості з довідкою про те, що він зареєстрований як підприємець. Одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності можна отримати не більше ніж раз на два роки.

{youtube}_JjDVKECB-0{/youtube}